

## ОТЗЫВ

научного консультанта, доктора филологических наук, профессора, заведующего кафедрой истории и правового регулирования массовых коммуникаций Кубанского государственного университета Юрия Викторовича Лучинского на диссертацию Людмилы Геннадьевны Егоровой, выполнившей диссертацию на тему «Трансформационный потенциал качественной периодики Крыма в контексте смены информационной парадигмы (2014–2021)» на соискание ученой степени доктора филологических наук по специальности 5.9.9. Медиакоммуникации и журналистика (филологические науки).

Людмила Геннадьевна Егорова работает на кафедре журналистики Крымского инженерно-педагогического университета имени Февзи Якубова. В 2009 году успешно защитила кандидатскую диссертацию «Имиджевый текст: лингвопрагматический и лингвокультурологический аспекты (на материале русскоязычной публицистики)» в диссертационном совете при Таврическом национальном университете имени В. И. Вернадского (Симферополь). В 2011 году ей присвоено звание доцента. Работала заместителем декана по научной работе факультета славянской филологии и журналистики Таврического национального (с 2015 г. – Крымского федерального университета) имени В. И. Вернадского; являлась членом ученого совета факультета славянской филологии и журналистики, входила в состав научно-методического совета факультета славянской филологии и журналистики. В настоящее время является руководителем ОПОП бакалавриата и магистратуры (Журналистика) в Крымском инженерно-педагогическом университете имени Февзи Якубова.

Л. Г. Егорова является высококвалифицированным специалистом. Она разработала и читает курсы для бакалавров. Была разработана ОПОП по направлению подготовки 42.04.02 Журналистика. Магистерская программа «Журналистика и медиакоммуникации в поликультурном обществе», а также курсы для магистрантов «Межкультурное взаимодействие», «Технологии медиапроизводства», «Современный медиатекст», «Медиакоммуникации в поликультурном обществе», «Редактирование медийных текстов».

Л. Г. Егорова является руководителем научно-исследовательской работы студентов и магистрантов; курсовых и квалификационных работ на факультете истории, искусств и крымскотатарского языка и литературы. Л. Г. Егорова – участник российских и международных научных конференций по журналистике и медиакоммуникациям, член редакционной коллегии, ответственный секретарь научного журнала «Ученые записки Крымского федерального университета имени В. И. Вернадского. Филологические науки» (ВАК РФ), эксперт по судебной лингвистической экспертизе.

В течение длительного периода времени научные интересы Л. Г. Егоровой сосредоточены на изучении дискурса региональных СМИ, феномена региональной идентичности. Результаты ее теоретического и эмпирического исследования отражены в монографиях «Имиджевый текст как феномен современного информационного пространства» и «Пространство печатных СМИ Республики Крым в 2014–2018 гг.», опубликованных в 2016 и 2023 годах, а затем

отражены в докторской диссертации.

За время работы над диссертацией Л. Г. Егорова опубликовала 50 научных работ, отражающих основные положения диссертации, среди которых 2 монографии, участие в 4 коллективных монографиях, 26 статей в научных журналах, входящих в Web of Science, а также включенных в перечень российских рецензируемых научных изданий ВАК Минобрнауки РФ.

Л. Г. Егорову как исследователя характеризует высокая эрудированность, готовность к исследованию сложных, неоднозначных, мало исследованных литературных феноменов, склонность к тщательному и фундаментальному обоснованию эмпирических исследований.

Практическая значимость исследования состоит в том, что его результаты могут быть использованы при чтении лекционных курсов по медиакоммуникациям в поликультурном обществе, современному медиатексту, а также жанрам журналистики. Материалы диссертационного исследования могут быть применены при создании учебно-методических пособий, для преподавания спецкурсов и спецсеминаров, посвященных особенностям медиадискурса поликультурного региона.

Научные публикации Л. Г. Егоровой, текст докторской диссертации дают основание характеризовать ее как зрелого, творчески мыслящего исследователя, способного к успешному осуществлению масштабного научного проекта.

13.09.2023

Научный консультант

доктор филологических наук, профессор, заведующий кафедрой истории и правового регулирования массовых коммуникаций ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет»

Ю. В. Лучинский

Дополнительные сведения о научном консультанте:

Лучинский Юрий Викторович, сл. адрес: 350040, г. Краснодар, ул. Ставропольская, 149, Кубанский государственный университет, кафедра истории и правового регулирования массовых коммуникаций



ВЕРНО:  
Ученый секретарь совета  
университета

Е.М. Касьянова